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1. Zu dieser Anleitung

Lesen Sie diese Anleitung vor der Montage des Speicherpumpen-
Sets LS-U2 C sorgfältig durch.

1.1 Inhalt dieser Anleitung
Inhalt dieser Anleitung ist die Montage des Speicherpumpen-Sets 
LS-U2 C.

1.2 Verwendete Symbole

1.3 An wen wendet sich diese Anleitung?
Diese Anleitung wendet sich an den Heizungsfachmann, der das Zu-
behör installiert.

1.4 Lieferumfang
– Speicherladepumpe montiert mit Anschlussleitung und Schwer-

kraftsperre
– Vorlaufrohr
– 2 Cu-Anschlussrohre (Ø 22 mm)
– Speicherfühler
– Kabelverschraubung

Gefahr! Bei Nichtbeachtung der Warnung besteht Gefahr für Leib 
und Leben.

Stromschlaggefahr! Bei Nichtbeachtung der Warnung besteht Ge-
fahr für Leib und Leben durch Elektrizität!

Achtung! Bei Nichtbeachtung der Warnung besteht Gefahr für die 
Umwelt und das Gerät.

Hinweis/Tipp: Hier finden Sie Hintergrundinformationen und hilf-
reiche Tipps.

Verweis auf zusätzliche Informationen in anderen Unterlagen.
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2. Sicherheit
Gefahr! Beachten Sie unbedingt die folgenden Sicherheitshinwei-
se! Sie gefährden sonst sich selbst und andere.

2.1 Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Speicherladeset LS_U2 C dient zum Betrieb von Brennwert-
Wandkesseln der Serie WGB 28-38 C mit Warmwasserspeichern.

2.2 Allgemeine Sicherheitshinweise

Stromschlaggefahr! Alle mit der Installation verbundenen Elektro-
arbeiten dürfen nur von einer elektrotechnisch ausgebildeten 
Fachkraft durchgeführt werden!
Verwendetes Zubehör muss den technischen Regeln entsprechen 
und vom Hersteller in Verbindung mit diesem Speicherladeset zu-
gelassen sein. Es dürfen nur Original-Ersatzteile verwendet wer-
den.
Eigenmächtige Umbauten und Veränderungen am Speicherladeset 
LS-U2 C sind nicht gestattet, da sie zu Schäden am Speicherladeset 
und am Heizkessel führen können. Bei Nichtbeachtung erlischt die 
Zulassung des Gerätes.
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3. Montage
3.1 Montage Speicherpumpen-Set LS-U2 C

Die Montageanleitungen des Wandkessels und des Speichers sind zu 
beachten. 
Stromschlaggefahr! Vor Beginn der Montagearbeiten ist der Wand-
kessel spannungslos zu machen.

Bei bereits installiertem Wandkessel die Absperrventile im Hei-
zungsvorlauf und -rücklauf schließen und das Kesselwasser ablas-
sen. Bei der Montage sind die beigelegten Dichtungen zu 
verwenden.

Abb 1:  Montage Speicherpumpen-Set LS-U2 C

Cu-Anschlussrohre (Ø 22 mm) 

Befestigung der Rohre

Stopfen entfernen

Schwerkraftsperre
blockiert 
(Ventil geöffnet) Betriebsstellung

�

�

�

�

Speichervorlauf
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• Blindstopfen an der Rücklaufverzweigung im Wandkessel sowie 
Blinddeckel für den Speicherrücklauf im Bodenblech entfernen 
(siehe Abb. 1).

• Speicherladepumpe mit Anschlußleitung montieren. Den An-
schlußstutzen unterhalb der Pumpe im Bodenblech des Wand-
kessels mit beiliegenden Schrauben befestigen.

• Kappe am Speichervorlauf unterhalb des Wandkessels entfer-
nen.

• Verrohrung zwischen Wandkessel und Speicher herstellen. 
• Beiliegende Cu-Anschlußrohre (Ø22 mm) mit 3/4”-Überwurf-

mutter  oder flachdichtende 3/4”-Verschraubung verwenden.
• Kessel befüllen und insbesondere die Verbindungsstellen auf 

Dichtigkeit überprüfen.
• Schwerkraftsperre in Betriebsstellung bringen (Abb. 1 unten).
Speicherpumpen-Set Universal LS-U2 C 7
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4. Installation

4.1 Elektrische Installation

Stromschlaggefahr! Die Arbeiten müssen von einer elektrotechni-
schen Fachkraft durchgeführt werden. Örtliche und VDE-Bestim-
mungen beachten. Vorschriftsmäßige Erdung beachten. Die 
wasserführenden Rohrleitungen müssen in den Schutzleiterkreis 
einbezogen werden.

Alle Leitungen sind zugentlastet zu montieren und sicher zu verle-
gen und zu befestigen.
Der Anschlußplan der Wandkessel ist zu beachten!

Speicherladepumpe
• Stecker der Anschlußleitung Speicherladepumpe an die Steck-

leiste TLP der Klemmenleiste X4 anschließen (siehe Schaltplan).

Speicherfühler
• Kabelverschraubung im Bodenblech montieren
• Speicherfühler von innen nach außen durchführen
• Leitung des Speicherfühlers TWF an den Stecker B3 an der Kem-

menleiste X10 anschließen (siehe Schaltplan).

4.2 Schaltplan 
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Set de pompe de charge LS-U2 C 9

1. Au sujet des présentes instructions

Veuillez lire attentivement les instructions avant de monter le kit.

1.1 Teneur des présentes instructions
Le contenu des présentes instructions est le montage du kit LS-U2 
C.

1.2 Symboles utilisés

1.3 A qui s'adresse ce manuel?
Ce manuel s'adresse au chauffagiste installant les accessoires.

1.4 Etendue de la livraison
– Pompe de charge ballon avec conduit et clapêt antiretour
– Tuyau de départ
– 2 Cu-tuyau de raccord(Ø 22 mm)
– Sonde ballon
– Visser le câblage

Danger! La non-observation de l'avertissement entraîne un risque 
de blessures et de mort.

Risque de décharges électriques! La non-observation de l'aver-
tissement entraîne un risque de blessures et de mort dû à l'élec-
tricité!

Attention! La non-observation de l'avertissement entraîne un ris-
que pour l'environnement et l'appareil.

Consigne/conseil: Vous trouverez ici des informations annexes et 
des conseils précieux.

Renvoi des informations complémentaires dans d'autres docu-
ments.
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2. Sécurité

Danger!La non-observation de l'avertissement entraîne un risque 
de blessures et de mort.

2.1 Utilisation conforme aux dispositions
Le kit de pompe de charge LS_U1 C est prévu pour l'exploitation 
des chaudières murales gaz à condensation de la série WGB 28-38  
avec ballon d'eau chaude.

2.2 Consignes de sécurité générales

Risque de décharges électriques! Tous les travaux électriques liés 
à l'installation ont uniquement le droit d'être effectués par un 
électrotechnicien agréé!
Les accessoires utilisés doivent être conformes aux règles techni-
ques et agréés par le fabricant en lien avec ce kit de pompe de 
charge. Seules des pièces détachées d'origine doivent être utili-
sées.
Il est interdit de monter des éléments et de modifier le kit de pom-
pe de charge parceque cela peux aboutir aux dommages de la 
chaudière et du ballon. L'homologation de la chaudière expire en 
cas de non-observation.
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3. Montage

3.1 Montage de set de pompe de charge LS-U2 C
Les instructions de montage de la chaudière murale et du ballon 
sont à observer. 
Risque de décharges électriques! Avant de commencer les tra-
vaux, la chaudière doit être mise hors tension.

Dans les cas d'une chaudière murale déjà installée, les robinets 
d'arrêt du départ et retour chauffage doivent être fermés et l'eau 
de la chaudière doit être vidangée.Les joints fournis doivent être 
utilisés pour le montage.

Fig 1:  Montage de set de pompe de charge LS-U2 C

Cu-tuyau de raccord(Ø 22 mm) 

Fixation de la tubulure

Retirer le bouchon

Antithermosiphon
bloqué 
(vanne ouverte) Position de foncti-

onnement

�

�

�

�

Départ ballon
Set de pompe de charge LS-U2 C 11
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• Retirer le capuchon sur la ramification retour de la chaudière 
murale et retirer le bouchon à retour du ballon sur la tôle de 
fond(Fig. 1).

• Monter le set de pompe de charge avec conduit. Fixer la tubu-
lure de raccordement sur la tôle de fond avec les vis jointes.

• Retirer le bouchon sur la départ du ballon au-dessous de la 
chaudière murale.

• Poser la tuyauterie entre la chaudière murale et le ballon. 
• Utiliser pour cela les tuyaux de raccordement Cu fournis(Ø22 

mm) avec les écrous-chapeaux 3/4” ou les raccords à vis 3/4” à 
étachéité plate.

• Remplir la chaudière et contrôler notamment l'étanchéité des 
assemblages.

• Mettre le clapet anti-retour en position de service (Fig. 1 en 
bas).
12 AUGUST BRÖTJE GmbH
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Set de pompe de charge LS-U2 C 13

4. Installation

4.1 Branchement électrique (général)

Risque de décharges électriques! Tous les travaux électriques liés 
à l'installation ont uniquement le droit d'être effectués par un 
électrotechnicien agrée! Lors de l'installation, les dispositions VDE 
doivent être respectées en Allemagne ainsi que les dispostions lo-
cales dans tous les autres pays. Vérifier la mise à la terre. Les tu-
yauteries conductrices d'eau doivent être integrées au circuit des 
conducteurs de protection.

Les câbles de branchement sont à monter dans des passe-câbles et 
à monter en toute sécurité.
Le schéma de câblage des chaudières murales est à observer!

Pompe de charge ballon
• Brancher la fiche du conduit de pompe de charge à TLP du bor-

nier X4(voir schéma de câblage).

Sonde ballon
• Monter les vis de câblage dans la tôle de fond
• La sonde de ballon doit être guidée de l'intérieur au dehors.
• Brancher le conduit de la sonde de ballon à la fiche B3 du bor-

nier X10(voir schéma de câblage).

4.2 Schéma de câblage
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1. Introduzione

Leggere queste istruzioni attentamente prima di montare il set 
pompa bollitore universale LS-U2 C.

1.1 In generale
In questo manuale sono contenute le istruzioni di montaggio del 
set pompa bollitore universale LS-U2 C.

1.2 Simboli utilizzati

1.3 A chi si rivolge questo manuale?
Queste istruzioni sono rivolte all'installatore.

1.4 Stato di fornitura
– Set pomp acompleto di tubazione di allacciamento e valvola di 

ritegno
– Tubo ritorno
– 2 tubi di allacciamento in rame (Ø 22 mm)
– Sonda bollitore
– Pressacavo

Pericolo! In caso di mancato rispetto degli avvertimenti di morte.

Pericolo di scosse elettriche! Il mancato rispetto degli avverti-
menti comporta pericolo mortale a causa dell'elettricità!

Attenzione! Il mancato rispetoo degli avvertimenti comporta pe-
ricolo per l'ambiente e per l'apparecchio.

Avvertenza/consiglio: vengono riportate informazioni chiarifica-
trici e consigli utili.

Consultare altre documentazione per ulteriori informazioni.
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Set pompa bollitore universale LS-U2 C 15

2. Sicurezza

Pericolo! Osservare le seguenti avvertenze sulla sicurezza! In caso 
contrario mettete in pericolo voi stessi e gli altri.

2.1 Utilizzo secondo disposizioni
Il set pompa bollitore universale LS-U2 C è da utilizzarsi con con-
ldaie a condensazione a gas della serie WGB 28-38 C con bollitore 
sanitario.

2.2 Avvertenze generali di sicurezza

Pericolo di scosse elettriche! Tutti i lavori elettrici inerenti l'in-
stallazione possono essere effettuati solo da un elettrotecnico 
competente!

Gli accessori utilizzati devono corrispondere alle regole tecniche e 
d essere omologati dal produttore in abbinamento con questo set 
pompe bollitore. Possono essere utilizzati solo pezzi di ricambio 
originali.

Non sono consentite modifiche sul set pompe bollitore LS-U2 C 
perchè potrebbero mettere in pericolo gli uomini e causare danni 
al set pompe e alla caldaia. In caso contrario decade l'omologazi-
one e la garanzia dell'apparecchio.
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3. Montaggio

3.1 Montaggio set pompa universale LS-U2 C
Osservare le istruzioni di montaggio della caldaia e del bollitore. 
Pericolo di scossa elettrica! Prima di iniziare con i lavori di mon-
taggio, assicurarsi che la caldaia sia scollegata della corrente elet-
trica.

Con caldaia gia installata chiudere le valvole di intercettazione 
della mandata e del ritorno riscaldamento e svuotare l'acuqa della 
caldaia. Nel montaggio utilizzare le guarnizioni fornite a corredo.

• Rimuovere il tappo dalla diramazione del ritorno della caldaia. 
Rimuovere anche il lamierino di protezione dal basamento della 
caldaia (vedi Fig. 1).

Fig. 1:  Montaggio set pompa universale LS-U2 C

tubi di allacciamento
in rame (Ø 22 mm) 

fissagio tubazioni

rimuovere il tappo

valvola di ritegno
bloccata 
(valvola aperta)

posizione d'eserci-
zio

�

�

�

�

mandata bollitore
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• Montare il set pompe con la tubazione di collegamento. Fissare 
con le viti fornite a corredo il sostegno di collegamento sotto la 
pompa sul basamento della caldaia.

• Rimuovere il capuccio sulla mandata acqua sanitaria nella parte 
inferiore della caldaia.

• Realizzare le tubazioni tra caldaia e bollitore. 
• Utilizzare le tubazioni di allacciamento in rame (Ø22 mm) con 

dadi da 3/4” oppure in alternatica bocchettonida 3/4” con gu-
arnizione piana.

• Riempire la caldaia e verificare la tenuta dei collegamenti.
• Mettere la valvola di ritegno in posizione di funzionamento (Fig. 

1 sotto).
Set pompa bollitore universale LS-U2 C 17



Installazione 
IT

18 AUGUST BRÖTJE GmbH

 9
0-

33
5 

29
6.

4 
05

.0
6 

 F
h

4. Installazione

4.1 Allacciamento elettrico

Pericolo di scosse elettriche! Tutti i lvaori elettrici inerenti l'in-
stallazione possono essere effettuati solo da un elettrotecnico 
competente. Oservare le prescrizzioni del luogo. Effettuare il col-
legamento di terra a norma. Tutte le tubazioni dell'acqua devono 
passare per le apposite protezioni e guide.

Tutti i cavi devono passare attraverso i pressacavo, ed è necessario 
che siano collegati e fissati in modo corretto.
Osservaro lo schema di cablaggio della caldaia!

pompa carico bollitore
• Collegare il morsetto di collegamento del set pompe al morset-

to TLP della morsettiera X4 (vedi schema di cablaggio).

Sonda bollitore
• Montare i pressavaco nel basamento della caldaia
• Inserire la sonda bollitore dall'interno verso l'esterno
• Collegare la sonda bollitore TWF al morsetto B3 della morsettie-

ra X10 (vedi schema di cablaggio).

4.2 Schema di cablaggio 
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Pumpsæt varmtvandsprioritering LS-U2 C 19

1. Om denne vejledning

Læs denne vejledning omhyggeligt inden montage af pumpesæt 
LS-U2C.

1.1 Denne vejlednings indhold
Indholdet i denne vejledning er montage af pumpesæt LS-U2C.

1.2 Anvendte symboler

1.3 Til hvem henvender denne vejledning sig?
Denne vejledning henvender sig til den vvs-installatør, som instal-
lerer anlægget.

1.4 Leveringsomfang
– Ladepumpe med ledning og kontraventil
– Fremløbsrør
– 2 Kobber-tilslutningsrør (Ø 22 mm)
– Beholderføler
– Kabelforskruninger

Fare! Hvis advarslen ikke overholdes, er der fare for liv og lem-
mer.

Fare for elektrisk stød! Hvis advarslen ikke overholdes er der fare 
for liv og lemmer på grund af elektricitet.

OBS! Hvis advarslen ikke overholdes er der fare for miljø og an-
læg.

Oplysning/tip: Her kan findes baggrundsinformation og gode råd.

Henvisning til ekstra information i andre dokumenter.
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2. Sikkerhed

Fare! Det er vigtigt at være opmærksom på følgende sikkerhedso-
plysninger! Ellers kan det medføre fare for dig selv og andre.

2.1 Forskriftsmæssig anvendelse
Skal anvendes som varmtvandsprioritering i BAXI kondenserende 
gaskedler type WGB 28 -28 C med varmtvandsbeholder.

2.2 Generelle sikkerhedsinstruktioner

Fare for elektrisk stød! Alt det med installationen forbundne el-
arbejde må kun udføres af personer med en el-teknisk uddannelse!
Det anvendte udstyr skal følge de faglige regler og være tilladt af 
producenten i forbindelse med dette pumpe-sæt. Der må kun an-
vendes originale reservedele.
Uautoriseret ombygning og forandring af pumpe-sættet LS-U2C er 
ikke tilladt, da det kan føre til skade på pumpe-sættet og på gas-
kedlen. Ved manglende overholdelse bortfalder kedlens godken-
delse.



Montage
DK

 9
0-

33
5 

29
6.

4 
05

.0
6 

 F
h

3. Montage

3.1 Montage af ladepumpe-sæt LS-U2 C 
Montagevejledningen for gaskedlen og varmtvandsbeholderen skal 
følges. 
Fare for elektrisk stød! Inden påbegyndelse af montagearbejdet 
skal kedlen gøres spændingsløs.

Ved allerede installeret kedel skal afspærringsventilerne i fremløb 
og retur lukkes og kedelvandet tappes af. Ved montering skal de 
vedlagte pakninger anvendes.

Fig.1:  Montage af ladepumpe-sæt LS-U2 C

Kobber-tilslutningsrør (Ø 22 mm) 

Fastgørelse af rørene

Fjern proppen

Tilbagestrømnings-
sikring

Blokeret 
(ventil åben)

Driftsstilling 
(ventil lukket)
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�

�

�

Beholder fremløb
Pumpsæt varmtvandsprioritering LS-U2 C 21



Montage 
DK

 9
0-

33
5 

29
6.

4 
05

.0
6 

 F
h

• Fjern blindprop i returrørets T-stykke i kedlen og blinddækslet 
for beholder-retur i kedlens bundplade (se fig. 1).

• Monter beholder-ladepumpen med tilslutningsrør. Fastgør tils-
lutningsstutsen, neden for pumpen, i kedlens bundplade, med 
de vedlagte skruer.

• Fjern kappen på beholderfremløb under kedlen.
• Monter rørforbindelser mellem gaskedlen og beholderen. 
• Anvend vedlagte kobber-tilslutningsrør (Ø 22 mm) med ¾“ om-

løbermørtik eller fladepakkende ¾“-forskruning.
• Fyld vand på kedlen og kontroller at forbindelsesstederne er 

tætte.
• Sæt spærring for selvcirkulation i driftsstilling (fig. 1 neden 

for).
22 AUGUST BRÖTJE GmbH
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Pumpsæt varmtvandsprioritering LS-U2 C 23

4. Installation

4.1 El-installation

Fare for elektrisk stød! Arbejdet skal udføres af en fagkyndig el-
installatør. De lokale bestemmelser samt VDE-bestemmelserne 
skal iagttages. Sørg for en forskriftsmæssig jordforbindelse. Rør-
forbindelsen skal være omfattet af kredsen.

Alle ledninger skal være monteret sikkert med trækaflastninger og 
fastspændt.
Kedlens el-diagram skal følges!

Beholderladepumpe
• Tilslut stikket på pumpens tilslutningskabel til klemme TLP på 

klemrækken X4  (se eldiagrammet).

Beholderføler
• Monter kabelforskruningen i bundpladen
• Før beholderføleren igennem inde fra ud ad
• Tilslut ledningen fra beholderføleren (TWF) til stikket B3 på 

klemrækken X10 (se eldiagrammet).

4.2 El-diagram
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1. Uwagi dotyczące niniejszej instrukcji

Przed montażem zestawu pompowego podgrzewacza LS-U2 C na-
leży się dokładnie zapoznać z niniejszą instrukcją.

1.1 Treść niniejszej instrukcji
Zawartość niniejszej instrukcji dotyczy montażu zestawu pompowe-
go podgrzewacza LS-U2 C.

1.2 Zastosowane symbole

1.3 Dla kogo jest przeznaczona niniejsza instrukcja montażu i obsługi?
Niniejsza instrukcja przeznaczona jest dla wykonawcy instalacji c.o. 

1.4 Zakres dostawy
– Pompa ładująca z przewodem przyłączeniowym i zaworem sto-

powym
– Rura zasilania
– 2 rury przyłączeniowe miedziane (Ř 22 mm)
– Czujnik podgrzewacza
– Dławik przewodu

Niebezpieczeństwo! W przypadku braku zachowania odpowied-
niej ostrożności istnieje niebezpieczeństwo uszkodzenia ciała i za-
grożenie dla życia.

Niebezpieczeństwo porażenia prądem! W przypadku braku za-
chowania odpowiedniej ostrożności istnieje niebezpieczeństwo us-
zkodzenia ciała i zagrożenie dla życia!

Uwaga! W przypadku braku zachowania odpowiedniej ostrożności 
istnieje niebezpieczeństwo zanieczyszczenia środowiska i uszkod-
zenia urządzenia.

Wskazówka/rada: dodatkowe wyjaśnienia i pomocne wskazówki.

Odesłanie do dodatkowych informacji zawartych w innych doku-
mentach.



Bezpieczeństwo
PL

 9
0-

33
5 

29
6.

4 
05

.0
6 

 F
h

Zestaw pompowy podgrzewacza LS-U2 C 25

2. Bezpieczeństwo

Niebezpieczeństwo! Należy koniecznie stosować się do po-
niższych wskazówek dotyczących bezpieczeństwa! W przeciwnym 
razie stwarzają Państwo zagrożenie dla siebie i innych.

2.1 Zastosowanie zgodnie z przeznaczeniem
Zestaw pompowy podgrzewacza LS_U2 C służy do współpracy ści-
ennych kotłow kondensacyjnych serii WGB 28-38 C z podgrzewacz-
ami c.w.u.

2.2 Uwagi ogólne dotyczące bezpieczeństwa
Niebezpieczeństwo porażenia prądem! Wszelkie prace elektrycz-
ne związane z montażem kotła mogą być wykonywane wyłącznie 
przez osoby posiadające odpowiednie wykształcenie elektrotech-
niczne!
Zastosowane elementy wyposażenia dodatkowego muszą spełniać 
wymagania stosownych przepisów technicznych oraz muszą być 
dopuszczone przez producenta do stosowania w danym kotle ga-
zowym. Stosować wyłącznie oryginalne części zamienne.
Samodzielna przebudowa i dokonywanie zmian w zestawie LS-U2 
C są niedozwolone, ponieważ stanowią zagrożenie dla ludzi i mogą 
prowadzić do uszkodzenia urządzenia. Niezastosowanie się do 
tego wymagania powoduje utratę dopuszczenia urządzenia do sto-
sowania!
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3. Montaż

3.1 Montaż zestawu pompowego podgrzewacza LS-U2 C
Należy się zapoznać z instrukcjami kotłów wiszących i podgrze-
waczy. 
Niebezpieczeństwo porażenia prądem! Przed rozpoczęciem prac 
montażowych odłączyć napięcie.

Przy zamontowanym już kotle należy zamknąć zawory na zasilaniu 
i powrocie c.o. i spuścić wodę z kotła. Podczas montażu należy wy-
korzystać dołączone nowe uszczelki.

Rys. 1:  Montaż zestawu pompowego podgrzewacza LS-U2 C

Rury przyłączeniowe miedziane 
(∅ 22 mm) 

Mocowanie rury

Wykręcić zaślepkę

Blokada grawita-
cyjna

Zablokowany 
(zawór otwarty) Położenie robocze

�

�

�

�

Zasilanie podgrzewacza c.w.u.
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• Zaślepki na rozgałęzieniu powrotu kotła takie jak zaślepka do 
powrotu z podgrzewacza w dolnej części kotła należy usunąć 
(patrz rys. 1).

• Zamontować pompę podgrzewacza z przewodem przyłączeni-
owym. Króciec przyłączeniowy poniżej pompy zamocować w dol-
nej części obudowy kotła dostarczonymi śrubami.

• Pokrywę zasilania podgrzewacza zdjąć spod kotła.
• Zbudować orurowanie między kotłem a podgrzewaczem. 
• Zastosować załączone rury przyłączeniowe miedziane (Ř22 mm) 

z 3/4”- złączką nakrętną lub śrubunkiem 3/4”- na płaską uszc-
zelkę.

• Napełnić kocioł wodą i sprawdzić szczelność połączeń.
• Ustawić blokadę grawitacyjną w położenie robocze (patrz dół 

rys.1).
Zestaw pompowy podgrzewacza LS-U2 C 27
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4. Montaż

4.1 Instalacja elektryczna
Niebezpieczeństwo porażenia prądem! Prace związane z 
podłączeniem urządzenia musi wykonać monter instalacji elektro-
technicznych.Należy stosować się do przepisów lokalnych i prze-
pisów VDE. Uziemienie zgodne z przpisami. Przewody rurowe 
wodne muszą być podłączone do instalacji przeciwporażeniowej.

Wszystkie przewody należy szczelnie zamontować w dławikach, 
bezpiecznie poprowadzić i trwale zamocować.
Podłączenie elektryczne wykonać zgodnie ze schematem elektrycz-
nym kotła!

Pompa ładująca zasobnik
• Wtyczkę przewodu przyłączeniowego podłączyć do zacisku TLP 

listwy X4  (patrz schemat elektryczny).

Czujnik podgrzewacza
• Zamontować dławik przewodu w dolnej płycie kotła
• Poprowadzić przez niego czujnik podgrzewacza na zewnątrz 

kotła
• Przewód czujnika podgrzewacza TWF podłączyć do wtyczki B3 

na listwie X10 (patrz schemat elektryczny).

4.2 Schemat połączeń elektrycznych
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